



ERRATA

Na publicação do ato oficial, no site “https://www.ubatuba.sp.gov.br/diariooficial/portaria_310_de_2023/”, Portaria nº 310/2023, onde se lê: **“I. Fabiola... Chefe de Divisão de Controle de Prestação de Contas do 3º Setor...;”** Leia-se: **“Fabiola... Agente Administrativo...;”**

A Portaria nº 310/2023 republicada na íntegra.

Assessoria de Chefia de Gabinete